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a) Ab wie vielen Punkten darf man auf Partners Eröffnung antworten?
b) Was zeigt die einfache Hebung des Partners bei 1♥ Eröffnung?
c) Partner eröffnet mit 1♣ und wir lizitieren 2♣. Was versprechen wir damit?
d) Was sind forcierende Gebote?
e) Wie viele Punkte benötigt man in gemeinsamen Händen für 3 NT?
	Partner eröffnet
	meine Hand
	meine Antwort

	1♥
	♠ 6 4 3  ♥ A 10 5  ♦ 7 6 3  ♣ 9 7 6 3
	

	
	♠ 6 4   ♥ K 10 8 5  ♦ D 5 4 2  ♣ D B 6
	

	
	♠ 8 2  ♥ K 10 5  ♦ A D B  ♣ B 8 6 4 3
	

	
	♠ A 5  ♥ D 10 8 5  ♦ A 5 3  ♣ K 9 6 5
	

	
	♠ A  ♥ 10 9 8 2  ♦ K D 7 6  ♣ B 10 5 3
	

	1♣
	♠ 8 6 2  ♥ A D 7  ♦ 7 3  ♣ B 10 8 7 6
	

	
	♠ A 5 ♥ 9 8  ♦ B 10 5  ♣ K D 9 6 5 2
	

	
	♠ K B 5  ♥ A D 8  ♦ D 10 5  ♣ D 9 8 2
	

	
	♠ A 7 5 4  ♥ D B 8 5 2  ♦ B 4  ♣ 10 3
	

	
	♠ K B 8 7 6  ♥ A D 4 3 2  ♦ 4  ♣ 9 5
	

	
	♠ D 6 5 2  ♥ A 8 4 2  ♦ K 10 7  ♣ A 4
	

	
	♠ K 5 4 2  ♥ D B 8 4  ♦ K 10 9 5  ♣ 4
	

	
	♠ A 10 9 6  ♥ 7 5  ♦ B 8 7 5  ♣ K 6 4
	


Das Ansagen einer neuen Farbe im 1. Stock muß mindestens wie lang sein und wie viele Punkte benötige ich dazu?

Bei 2 Fünferlängen - welche Farbe lizitiere ich zuerst?

Bei 2 Viererlängen - welche Farbe lizitiere ich als Antworter zuerst?

